





08020.002832/2019-52



## Ministério da Justiça e Segurança Pública Secretaria de Operações Integradas

OFÍCIO-CIRCULAR Nº 24/2019/SEOPI/MJ

Brasília, 13 de maio de 2019.

Aos Senhores (as) representantes dos órgãos partícipes do Evento Teste - ensaio operacional das ações de segurança nas Áreas de Interesse Operacional.

Escritório Copa América 2019 - Secretaria de Segurança Pública/RS

Departamento de Inteligência Estratégica - Secretaria de Segurança Pública/RS

Departamento de Comando e Controle Integrado - Secretaria de Segurança Pública/RS

Departamento Administrativo - Secretaria de Segurança Pública/RS

Departamento de Gestão Orçamentária - Secretaria de Segurança Pública/RS

Assessoria de Comunicação Social - Secretaria de Segurança Pública/RS

Defesa Civil

Agência Brasileira de Inteligência

Agência Nacional de Transportes Terrestres

Polícia Federal

Polícia Rodoviária Federal

Brigada Militar RS

Polícia Civil RS

Instituto-Geral de Perícia RS

Corpo de Bombeiros Militar RS

Secretaria Estadual de Esporte e Lazer

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

Secretaria Municipal de Segurança

Empresa Pública de Transporte e Circulação

Poder Judiciário - Juizado do Torcedor

Ministério Público - Juizado do Torcedor

Defensoria Pública - Juizado do Torcedor

Assunto: Agradecimento e Elogio.

Senhores (as),

1. Com os cordiais cumprimentos e considerando a realização em Porto Alegre/RS, no dia 08/05/2019, do jogo entre Grêmio x Universidad Católica/CHILE, com coordenação pela SSP/RS, evento

que teve como finalidade a realização de ensaio operacional das ações de segurança nas Áreas de Interesse Operacional, bem como a entrega do Plano Estratégico de Segurança da Copa América Conmebol Brasil 2019 aos representantes dos 5 (cinco) estados sede, cumpre-nos informar o que segue.

- 2. Considerando a excelência técnica verificada *in locu* das ações desenvolvidas no referido evento, muito honra esta Secretaria de Operações Integradas do Ministério da Justiça e Segurança Pública, que tem como mister a promoção da integração das atividades de inteligência e operacional dos órgãos de segurança pública dos 3 níveis de governo, transmitir a todos os partícipes do evento em tela, os nossos mais sinceros agradecimentos e elogiar o profissionalismo, comprometimento e dedicação no desempenho das respectivas atribuições.
- 3. Rogo para que este elogio seja transmitido para todos os participantes da referida operação.
- 4. Coloca-mo-nos à disposição para eventuais dúvidas ou esclarecimentos.

Respeitosamente,

## **ROSALVO FERREIRA FRANCO**

Secretário de Operações Integradas do Ministério da Justiça e Segurança Pública



Documento assinado eletronicamente por **Rosalvo Ferreira Franco**, **Secretario(a) de Operações Integradas**, em 13/05/2019, às 18:45, conforme o § 1º do art. 6º e art. 10 do Decreto nº 8.539/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.autentica.mj.gov.br">http://sei.autentica.mj.gov.br</a> informando o código verificador 8722220 e o código CRC ECF784DA

O trâmite deste documento pode ser acompanhado pelo site <a href="http://www.justica.gov.br/acesso-asistemas/protocolo">http://www.justica.gov.br/acesso-asistemas/protocolo</a> e tem validade de prova de registro de protocolo no Ministério da Justiça e Segurança Pública.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 08020.002832/2019-52

SEI nº 8722220

Ministério da Justiça e Segurança Pública, Bloco T, sala 512, - Bairro Zona Cívico Administrativa, Brasília/DF, CEP 70297-400

Telefone: 61-2025-7547 - www.justica.gov.br - E-mail para resposta: protocolo@mj.gov.br